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ACTA DA XUNTA DE GOBERNO 
 
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL O DIA VINTE E CATRO DE NOVEMBRO DE DOUS MIL QUINCE  
 
 
ASISTENTES: 
Dª. MARIA LOUREIRO GARCIA 
D. JESUS ANTONIO FERNANDEZ CAL 
Dª. MARIA ISABEL RODRIGUEZ LOPEZ 
D. JESUS FERNANDEZ FERNANDEZ 
Dª. LARA FERNANDEZ FERNÁNDEZ-NORIEGA 
D. EMILIO VILLARMEA MENDEZ 
 
AUSENCIAS: 
Non houbo ausencias.  
 
INTERVENTOR (POR DELEGACIÓN): 
D. SERGIO AGUADO DELICADO 
 
SECRETARIA XERAL: 
Dª. MARÍA LUZ BALSA RÁBADE  
 
 
Na Casa do Excmo. Concello de VIVEIRO, sendo as 17:00 do dia 24 de novembro 
de 2015, baixo a Presidencia da Sra. Alcaldesa, Dª. María Loureiro García, e coa 
asistenza dos Sres. Concelleiros relacionados anteriormente, asi como a da 
Secretaria Xeral, Dª. María Luz Balsa Rábade, ten lugar a sesión ordinaria da Xunta 
de Goberno Local, en segunda convocatoria. 
 
Á hora sinalada para este acto polo Sra. Alcaldesa, declárase aberto o mesmo. 
 
 

Asunto 

Acta de la sesión AYT/XGL/37/2015  
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1.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA DICTADAS POR 
AVOCACIÓN DE COMPETENCIAS. 
 
A.-15.11.24/RES.- RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA. 
 
Por parte do Sra. Alcaldesa, Dª. María Loureiro García, dáse conta das Resolucións 
feitas pola Alcaldía mediante a avocación de competencias delegadas na Xunta de 
Goberno Local. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Darse por informada dos Decretos ditados pola Alcaldía por avocación de 
competencias, entendendo que en tódolos casos existía motivación suficiente da 
urxencia para a súa realización.  
 
 
2.- LICENZAS DE OBRAS MENORES. 
 
A.- URB/174/2015.- 16241006Q PEREZ RUIZ, ROSA Mª 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por Dª. Rosa María Pérez Ruíz, con DNI 
16241006Q, e domicilio a efectos de notificación en Praza Maior, 3, P2, Viveiro, para  
executar obras no inmoble de referencia catastral 3354911PJ1335S0001BO, sito na 
rúa J. García Junceda, nº 10, en Viveiro, consistentes na substitución de cuberta da 
vivenda unifamiliar citada.  O 9 de xullo ingresou os tributos municipais por ICIO, 
taxa de licenza de obras e sellos municipais. Coa solicitude achegou proxecto básico 
e de execución asinado polos arquitectos, Dª. Belén Rodríguez Rivas e D. Emilio 
Casariego Baamonde, visado polo COAG en data 14 de maio de 2015 co número 
1502862 e oficio de dirección facultativa a favor dos anteditos arquitectos. 
 
Vista a Resolución da Dirección Xeral do Patrimonio Cultural, autorizando as 
actuacións propostas suxeitas ao cumprimento das condicións que nela se reflicten 
 
Visto o informe técnico favorable, emitido pola aparelladora da Oficina de 
Rehabilitación do Casco Histórico de Viveiro, co visto e prace do arquitecto 
municipal. No referido informe sinálase que, segundo a solicitude presentada, a obra 
que se prentende executar cumpre coa normativa urbanística. 
 
Visto o informe favorable emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, no que se sinala que: 
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- De conformidade co disposto no artigo 194.2, letra b)  da Lei 9/2002, do 30 de 
decembro, de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia (en 
diante, LOUGA), na redacción dada polo numero 4 da Disposición final terceira da 
Lei 9/2013, de 19 de decembro, do emprendemento e da competitividade económica 
de Galicia, as actuacións proxectadas atópanse suxeitas a licenza por tratarse de 
edificios incluidos no catalogo inventario do PEPRI. O procedemento de 
outorgamento de licenzas urbanísticas é o regulado no artigo 195 da LOUGA. 
Constan no expediente os informes preceptivos técnico e xurídico.  
 
- Respecto á adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables indícase que a ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de 
Viveiro é a regulada no punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en 
canto a condicións de edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga 
aprobado definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de 
Lugo nº 233 do 10 de outubro, así como as súas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. As 
actuacións propostas adecúanse á normativa urbanística e planeamento de 
aplicación. 
 
- O inmoble sobre e que se pretende actuar atópase no contorno de protección da 
Porta do Cristo ou da Vila (elemento declarado BIC) polo que, de conformidade co 
disposto no punto 11 do Anexo do Decreto 102/2006, do 22 de xuño, as actuacións 
urbanísticas dentro das áreas de protección definidas nas letras a), b) e c) 
precisarán do informe previo da Comisión Provincial do Patrimonio, que terá carácter 
vinculante; segundo se indica no apartado segundo de antecedentes, consta no 
expediente o informe favorable nesta materia, que somete a autorización ao 
cumprimento das seguintes condicións: 
 

- Non se poderá modificar a volumetría, alturas, pendentes nin imaxe exterior 
do edificio. 

- A cuberta rematarase con lousa irregular do país. 
- Os canlóns e baixantes deberán ser en cinc ou cobre de sección semicircular 

e circular respectivamente. 
- Calquera outra actuación que exceda da descrita precisará de autorización da 

Consellería de Cultura. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
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Primeiro.- Outorgar a Dª Rosa María Perez Ruiz, licenza municipal para executar 
obras no inmoble de referencia catastral 3354911PJ1335S0001BO, sito na rúa J. 
García Junceda, nº 10, en Viveiro, consistentes na substitución de cuberta da 
vivenda unifamiliar citada de acordo co proxecto básico e de execución asinado 
polos arquitectos, Dª. Belén Rodríguez Rivas e D. Emilio Casariego Baamonde, 
visado polo COAG en data 14 de maio de 2015 co número 1502862 e baixo a súa 
dirección facultativa.  
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas, e das de obrigado cumprimento establecidas polo 
órganos competente en materia de protección do patrimonio, a presente licenza 
sométese ao cumprimento das CONDICIÓNS PARTICULARES, que de seguido se 
transcriben: 
 

- Os entullos xenerados na execución das obras deberán ser trasladados a 
vertedoiro autorizado. 

- Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio público, 
de ser necesaria. 

 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
B.- URB/259/2015.- A80907397 VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por Vodafone España SAU, con CIF 
A80907397, e domicilio a efectos de notificación en Avda. Severo Ochoa, Polígono 
Industrial A Grela, Bens, 1, C.P. 15008 A Coruña, para Estación Base de Servizos 
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de Telecomunicacións . Segundo o proyecto técnico presentado co anterior escrito, 
asinado polo enxeñeiro técnico industrial, D. Jorge Sánchez Barros, visado polo 
colexio profesional correspondente o 30/9/2014 co número 2514/14, denominado 
“Proyecto de legalización para estación base de telefonía móvil en infraestructura 
existente de Retegal” sita no Polígono 59, parcela 2922, en Monte Castelo-Viveiro, 
trátase de aproveitar unha infraestrutura xa existente, propiedade de RETEGAL, 
composta por unha torre de celosía de 60 metros de altura e caseta para garda de 
equipos, conxunto ubicado no interior dun recinto valado, propiedade igualmente de 
RETEGAL; a instalación dos novos equipos de VODAFONE farase utilizando as 
infraestruturas existentes.   A maiores, Vodafone  proxecto levar a cabo obras  de 
acondicionamento e acabados da estación base. O 17 de setembro de 2015 
requiríuselle á solicitante interesada o pagamento das taxas municipais, resultando 
acreditado no expediente o o seu ingreso en data 8 de outubro de 2015. 
 
Visto o informe técnico favorable, emitido polo arquitecto municipal. No referido 
informe sinálase que a clasificación do solo é rústico especialmente protexido, 
resultándolle de aplicación a Ordenanza 9 da OUP. Manifesta que se achega 
xustificación do cumprimento da ordenanza municipal para a instalación e 
funcioanmento de instalacións de telefonía móvil persoal e outros de 
telecomunicacións e de difusión, e engádese que o enxeñeiro técnico industrial 
redactor do proxecto fai constar que o proxecto cumpre coa normativa técnica 
aplicable.  
 
Visto o informe xurídico favorable, emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, no que se sinala que: 
 
- De conformidade co establecido polo artigo 195.1 da LOUGA, as licenzas 
outorgaranse de acordo coas previsións da lexislación e planeamento urbanísticos.  
 
A ordenación urbanística provisional vixente no municipio de Viveiro (OUP) é a 
contida no Anexo ao Decreto 102/2006, do 22 de xuño, polo que se suspende a 
vixencia das normas subsidiarias de planeamento municipal de Viveiro e se aproba a 
ordenación urbanística provisional ata a entrada en vigor do novo planeamento 
(publicada no D.O.G. nº  120, do 23 de xuño de 2006); dita ordenación foi modificada 
polo Decreto 89/2010, do 3 de xuño (D.O.G. nº 109, do 10 de xuño de 2010).  
 
En virtude do disposto na Disposición Transitoria segunda da Lei 2/2010, de 25 de 
marzo, de medidas urxentes de modificación da LOUGA, os decretos autonómicos 
de suspensión do plan que foron ditados antes da entrada en vigor desta lei de 



 

 

 

 

Dependencia 

XUN.- XUNTA DE GOBERNO LOCAL 
62.- MOC  
 

Fecha 

26-11-15 15:01    

Documento 

XUNZI0KE  
 

Expediente 

...  
 

Concello de Viveiro, Praza Maior nº1, 27850 Viveiro (LUGO) * Tlf: 982 56 01 28 * e-mail: concello@viveiro.es  

�6�6 

Concello de Viveiro 

reforma (20.4.2010) manterán a súa eficacia, como norma de dereito transitorio, ata 
a data de entrada en vigor do correspondente plan xeral de ordenación urbana.  
 
Aínda que o informe técnico non o menciona expresamente, debe reseñarse que as 
instalacións necesarias para os servizos técnicos de telecomunicación regúlanse no 
artigo 33.2, letra e) da LOUGA  dentro das actividades e usos construtivos posibles 
en solo rústico e que o artigo 37.1 posibilita que tales usos e actividades sexan 
outorgados por licenza municipal directa nos solos rústicos de especial protección 
agropecuaria, forestal ou de infraestraturas. Respecto do cumprimento das 
condicións xerais das edificacións en solo rústico e das adicionais para outras 
actividades construtivas non residencias, establecidas nos artigos 42 e 44 da 
LOUGA, a comprobación do seu cumprimento é función do informe técnico ao do 
que deriva, por ser favorable, a adecuación das actuacións propostas (tanto as de 
legalización das actuacións como as novas solicitadas) á legalidade urbanística e ao 
planeamento de aplicación. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Respecto da solicitude de legalización: Declarar legalizadas as 
instalacións existentes na finca de referencia catastral 27067 A059029220000XX 
sita no Polígono 59, parcela 2922, en Monte Castelo-Viveiro,  consistentes nunha 
infraestrutura  composta por unha torre de celosía de 60 metros de altura e caseta 
para garda de equipos, conxunto ubicado no interior dun recinto valado, propiedade 
de RETEGAL. 
 
Segundo.- Outorgar licenza municipal o acondicionamento e acabados da estación 
base e instalación de novos equipos na infraestrutura existente, segundo se 
describe no proxecto técnico asinado polo enxeñeiro técnico industrial Jorge 
Sánchez Barros, visado polo colexio profesional correspondente o 30/9/2014 co 
número 2514/14, denominado “Proyecto de legalización para estación base de 
telefonía móvil en infraestructura existente de Retegal”, e baixo a súa dirección 
facultativa. 
 
Terceiro.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento da 
seguinte CONDICIÓN PARTICULAR: Deberase achegar certificado de fin de obra 
correspondente á legalización, asinado por técnico competente e visado polo 
colexio profesional correspondente. 
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Cuarto.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de propiedade 
e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou diminuír a 
responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no exercicio das 
actuacións autorizadas. 
 
Quinto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Sexto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
 
3.- LICENZAS DE OBRAS MAIORES. 
 
A.- URB/271/2015.- XDA489050 RODRIGUEZ FRANCO, JORGE MANUEL 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Jorge Manuel Rodríguez Franco, con 
NIF XDA489050, e domicilio a efectos de notificación en Rúa Fernández Victorio, 13, 
Viveiro, para substitución de cuberta en vivenda unifamiliar sita na rúa Fernández 
Victorio, nº 13, en Viveiro, de referencia catastral 3354516PJ1335S0002RP. Coa 
solicitude achegou proxecto básico e de execución redactado polo arquitecto, D.  
Francisco J. Hermida Trastoy, visado polo COAG o 24 de setembro de 2015, co 
número 1506095 e oficio de dirección igualmente visado, a favor do antedito 
facultativo. Segundo se describe na memoria do proxecto técnico, as actuacións 
consistirán, substitución da cuberta na súa totalidade por outra similar con estrutura 
de madeira e aceira e cubrición de pizarra de gran formato simplificando o faldrón 
posterior da actual cuberta quegrada por outro a unha sola auga eliminando o plano 
que vertía ao interior; súbese lixeiramente a altura da cubriera para facilitar a saída á 
terraza, igualándoa coa da cuberta colindante polo oeste que noutro tempo formou 
parte da mesma edificación. O volume resultante é similar ao existente. O 16 de 
outubro de 2015 foron abonados os tributos municipais por ICIO, taxa de licenza de 
obras, e sello municipal. 
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Visto o informe técnico favorable emitido pola aparelladora da oficina de 
rehabilitación do casco histórico de Viveiro, co visto e prace do arquitecto municipal. 
Sinálase no referido informe que, segundo a solicitude presentada a obra que se 
pretende executar cumpre coa normativa urbanística así como coa normativa técnica 
aplicable. 
 
Visto o informe xurídico favorable, emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, no que se sinala que: 
 
- Consonte o disposto no artigo 194.2 da LOUGA, na redacción dada pola 
disposición transitoria terceira da Lei 19/2013, do 19 de decembro, do 
emprendemento e da competitividade económica de Galicia, estarán suxeitos a 
licenza municipal previa.... b) as intervencións en edificios declarados bens de 
interese cultural ou catalogados polas súas singulares características ou valores 
culturais, históricos, artísticos, arquitectónicos ou paisaxísticos. O inmoble sobre o 
que se pretende actual atópase no catálogo-inventario do PEPRI do casco antigo de 
Viveiro, polo que as actuacións solicitadas han de tramitarse polo procedemento de 
licenza municipal. 
 
A ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a regulada no 
punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a condicións de 
edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as suas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. 
 
Do informe técnico emitido ao expediente de licenza de obras conclúese que as 
obras propostas cumpren coa normativa urbanística e técnica así como coa 
ordenanza de aplicación. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a D. Jorge Manuel Rodríguez Franco, licenza municipal para 
substitución de cuberta en vivenda unifamiliar sita na rúa Fernández Victorio, nº 13, 
en Viveiro, de referencia catastral 3354516PJ1335S0002RP, conforme ao proxecto 
básico e de execución redactado polo arquitecto, D. Francisco J. Hermida Trastoy, 
visado polo COAG o 24 de setembro de 2015, co número 1506095 e baixo a súa 
dirección facultativa. 
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Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
condicións particulares  que de seguido se transcriben: 
 

- De xenerarse entullos, deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
- Deberase obter autorización municipal para ocupación do dominio público, de 

ser necesaria. 
 

Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
 
4.- LICENZAS DE SEGREGACIÓN. 
 
A.-15.11.24/SEG.- ANDRES LÓPEZ BLANCO, S.L. 
 
Vista a solicitude de Don Miguel Chao Martínez, en nome e representación de 
ANDRES LOPEZ BLANCO, S.L., de licenza de segregación do local de referencia 
catastral 3456507PJ1335N0010EU existente na entreplanta do edificio construido na 
rúa Rego das Flores, nº 9, en Viveiro, con uso de trasteiro. 
 
Visto que segundo consta no informe emitido pola técnico xurídico do Departamento 
de Urbanismo, no que se sinala que a superficie total actual do local referido (finca 
matriz) é de 253,45 metros cadrados, da que se pretende segregar unha porción 
(local identificado co número 10), de corenta e dous metros metros cadrados e 
oitenta e tres centímetros cadrados (42,83 m²); unha vez efectuada a segregación, a 
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finca matriz quedará con unha superficie de douscentos dez metros cadrados e 
sesenta e dous centímetros cadrados (210,62 m²), mantendo o ambos locais o uso 
de trasteiro. O 5 de outubro de 2015, en resposta ao previo requirimento, a mercantil 
interesada ingresou as taxas municipais correspondentes na mesma data de 5 de 
outubro 
 
Visto o informe técnico favorable emitido polo arquitecto municipal no que sinala que 
o obxecto do presente expediente é a segregación dun local en entrechán sen uso 
específico en dous locais independentes sen uso específico, coa seguinte superficie: 
 
Local matriz: 253,45 m2. 
 
Locais resultantes:  
Local A (Nº 10): 42,83 m2. 
Local B: 210,62 m2. 
 
Visto o informe xurídico favorable emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, no que se sinala que: 
 
- O artigo 17.2 do Real Decreto lexislativo 2/2008, de 20 de xuño, polo que se 
aproba o Texto Refundido da Lei do Solo esixe, para autorizar escrituras de 
segregación ou división de fincas (definidas como a unidade de solo ou de 
edificación atribuída exclusiva e excluintemente a un propietario ou varios 
proindiviso), a acreditación documental da conformidade, aprobación ou autorización 
administrativa a que estea suxeita, de ser o caso, a división ou segregación 
conforme á lexislación que lle sexa aplicable. 
 
- O artigo 194.2 letra f) da Lei 9/2002, do 30 de decembro, de ordenación urbanística 
e protección do medio rural de Galicia –LOUGA- somete a previa licenza municipal, 
sen prexuízo das autorizacións procedentes de acordo coa lexislación aplicable, as 
segregacións ou outros actos de división de fincas en calquera clase de solo. 
 
- E segundo o establecido no artigo 10.3, letra b) da Lei de Propiedade Horizontal, 
esíxese autorización administrativa en todo caso, para (entre outros) os actos de 
división material dos pisos ou locais e dos seus anexos, para formar outros mais 
reducidos e independentes; o aumento da súa superficie por agregación doutros 
colindantes do mesmo edificio ou a súa diminución por segregación de algunha 
parte ( ...) 
 
- Das normas mencionadas cabe concluir que: 
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- A actuación solicitada  consiste na división dun local que forma parte dunha 
propiedade horizontal e que constitúe finca rexistral (está inscrita, según 
manifesta o interesado, ao Tomo 690, libro 268, Folio 45, Finca 27499 do 
Rexistro da Propiedade de Viveiro). 

- Como tal, a división solicitada atópase suxeita a licenza municipal. 
- A división proposta cumpre coa normativa de aplicación, tal e como informa o 

arquitecto municipal. 
 
- A segregación solicitada non autoriza, en ningún caso, o cambio de uso 
actual do lo local (trasteiro). 
 
Resultando que, no informe técnico se manifesta que se trata dunha segregación 
dun local sen uso específico, e que no informe xurídico se sinala que se trata dunha 
segregación dun local con uso de trasteiro, indicándose así mesmo que dita 
segregación non autoriza o cambio de uso actual do local (trasteiro), tenco en conta 
a discrepancia observada entre ambos informes no tocante ó uso. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Remitir o referido expediente ó Departamento de Urbanismo, ós efectos 
de aclarar a discrepancia observada. 
 
 
5.- LICENZAS DE ENTRONCAMENTOS DE AUGA. 
 
A.-15.11.24/AUG.- D. VICENTE NOVO CIBREIRO. EXPTE. 5/14. 
 
Vista a solicitude de D. Vicente Novo Cibreiro, con DNI 79.328.527-D, e domicilio a 
efectos de notificación na rúa Rosalía de Castro, nº 80-4ºB, en Viveiro, para realizar 
o entronque á rede de abastecemento de auga, para a finca con referencia catastral 
27067AO26006360000XG, sita en Caseria, Pallaregas.  
 
Resultando que no informe emitido pola empresa concesionaria deste servizo se 
recollen os seguintes aspectos: 
 

Rede xeral do posible entroncamento P.E. 63 
Diámetro da acometida 32 
Lonxitude da acometida 5 
Terreo Asfalto 
Observacións Ten que realizar ampliación da red 

existente en P.E. 63 nunha lonxitude de 
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40 m. 

 
Tendo en conta que segundo o referido en dito informe é preciso a realización de 
obras para levar a cabo a acometida, polo que a autorización para dito entronque 
non pode concederse sen que o interesado teña presentada a comunicación previa 
ou concedida a oportuna licenza urbanística para a realización das obras precisas 
para realizar o entronque. 
 
Resultando que consta no expediente a presentación de comunicación previa para a 
realización de ditas obras, contando co visto e prace do arquitecto municipal. 
 
Resultando que por parte do arquitecto municipal se establece unha fianza de 
300,00 euros. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Autorizar o entroncamento á rede de abastecemento de auga solicitado 
por D. Vicente Novo Cibreiro, debendo aboar as taxas municipais correspondentes, 
por un importe de 141,92 euros, segundo o art. 6.1 da Ordenanza e depositar unha 
fianza para responder da reposición do firme afectado, por un importe de 300,00 
euros. 
 
Segundo.- Notificar este acordo ó interesado e á empresa  Viaqua, S.A.U. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Urbanismo e 
Tesourería para o seu coñecemento e efectos. 
 
 
6.- ESCRITOS E COMUNICACIÓNS 
 
A.- XUN/108/2015.- 34883705L BEN PAJON, HUGO 
SOLICITANDO BAIXA NO REXISTRO DE CANS DE RAZA PERIGOSA POR 
FALECEMENTO. 
 
Vista a solicitude de D. Hugo Ben Pajón, de data 17 de novembro de 2015, para dar 
de baixa a inscripción dun can de raza perigosa que figura inscrito polo falecemento 
do mesmo. 
 
Visto que no expediente consta a baixa do REGIAC de data 12 de novembro de 
2015. 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda. 
 
Primeiro.- Dar de baixa no rexistro municipal de cans de raza perigosa o animal que 
figuraba inscrito, co microchip nº 981098102277125, propiedade de D. Hugo Ben 
Pajón, por acreditarse o seu falecemento. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó interesado. 
 
B.- XUN/109/2015.- 07219918B ORDOÑEZ CASTILLO, FRANCISCO JOSE 
SOLICITANDO A PRESTACIÓN DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR.  
 
Vista a solicitude de servizo de axuda no fogar presentada por D. Francisco José 
Ordóñez Castillo, con DNI 07.219.918-B, e domicilio na Misericordia, nº 77, en 
Viveiro. 
 
Visto o informe da traballadora social no que se propón conceder o servizo de axuda 
no fogar solicitado coas seguintes características: 
 
Contidos prestacionais: Atencións de carácter persoal e doméstico. 

Capacidade económica da persoa usuaria:  >250 %   IPREM 

Aportación económica: 60% 

Custo directo do servizo que satisfará o 

Concello: 

40% 

Duración do servicio: 6 horas semanais 

Revisión do mesmo: Anual. 

Disponibilidade de alta efectiva oou paso a 

lista de agarda: 

Alta efectiva.   

 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Conceder o servizo de axuda no fogar a D. Francisco José Ordóñez 
Castillo, coas características especificadas no informe da traballadora social, con 
alta efectiva, sinalando que non debe sobrepasarse o importe establecido no 
orzamento para dito servizo. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Servizos Sociais 
para o seu coñecemento e notificación ó interesado. 
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C.-15.11.24/VAR.- SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN POR NON SUBIDA DO IPC. 
EXERCICIO 2014. 
 
Visto o escrito de D. Luis Morón Soto, en calidade de Xerente de Zona da empresa 
VIAQUA, Gestión Integral de Aguas de Galicia, S.A.U., no que se expón que en data 
23 de outubro de 2013 se rexistrou no Concello por parte de dita empresa a 
solicitude de subida de tarifas para o ano 2014 co IPC interanual a setembro (3,8%), 
tal e como establece o contrato do servizo e que dado que a citada actualización non 
se levou a cabo, adxuntan o cálculo da perda de ingresos de Viaqua no citado ano, 
solicitando que sexa aprobada ó seu favor unha subvención por dito importe, que 
cifran en 33.330,51 euros e que se faga efectivo o pago da mesma. 
 
Visto o informe emitido pola Interventora Municipal, no que se sinala que segundo o 
contrato subscrito con Viaqua en data 17 de decembro de 2003, o criterio máximo de 
actualización das tarifas é o IPC interanual de setembro, estando pendente de 
aplicar dende o ano 2013, correspondendo a súa aplicación, así como o artigo 11 do 
prego de condicións que rixe a contratación, fiscalizando favorablemente a 
aprobación e recoñecemento en concepto de subvención pola non actualización do 
IPC (3,7%) no ano 2014, polo importe de 35.698,73 euros (IVE incluido), segundo o 
cálculo efectuado polos servizos económicos deste Concello presentado o 16 de 
novembro de 2015 e comprobado pola intervención municipal, sinalando que existe 
consignación orzamentaria na aplicación 1610.479 do orzamento prorrogado 
vixente, non procedendo xuros de demora. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar e recoñecer a favor da empresa Viaqua, en concepto de 
subvención pola non actualización do IPC (3,7%) no ano 2014, respecto ó contrato 
subscrito co Concello en data 17 de decembro de 2003, o importe de 35.698,73 
euros. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ós interesados. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós departamentos de Intervención, 
Tesourería  e Contratación para o seu coñecemento e efectos. 
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7.- CORRECCIÓN DE ERRO. 
 
A.-15.11.24/ERR.- CORRECCIÓN DE ERRO CORRESPONDENTE Ó EXPTE. A.- 
URB/188/2015 .-     33758681V ROMEO PALMEIRO, RAMON. 
 
Visto que en data 4 de novembro de 2015 a Xunta de Goberno Local concedeu 
licenza a D. Ramón Romeo Palmeiro para legalización e remate de obras na cuberta 
dunha vivenda sita en Iglesia, nº 7, parroquia de Galdo-Viveiro, de referencia 
catastral 000701400PJ13A0001BB.  
 
Visto no referido acordo de concesión de licenza, en consonancia co establecido no 
informe técnico, establecíase o seguinte: “O interesado debe depositar unha fianza 
de 2.500,00 euros na Tesourería Municipal en concepto de garantía para reparación 
de posibles danos que se podan ocasionar no espazo público á hora de realizar as 
obras de construcción.”. 
 
Visto o informe emitido polo arquitecto municipal en data 18 de novembro de 2015, 
no que se sinala que no informe técnico emitido para a concesión da licenza se 
establecía a referida fianza en concepto de garantía para reparación de posibles 
danos que se podan ocasionar no espazo público á hora de realizar as obras de 
construción, e que unha vez advertido pola propiedade de que para a realización das 
obras recollidas no acordo da Xunta de Goberno Local do 4 de novembro de 2015, 
non se afectan terreos do espazo público e constatándose tal circunstancia, entende 
que non é necesario establecer fianza algunha. 
 
Visto o informe emitido pola técnico xurídico do Departamento de Urbanismo, no que 
se sinala que, segundo o disposto no artigo 105.2 da Lei 30/1992, do 26 de 
novembro, de réxime xurídico das Administracións Públicas e do procedemento 
administrativo común, as administracións públicas poderán rectificar en calquera 
momento, de oficio ou a instancia dos interesados, os erros materiais, de feito ou 
aritméticos existentes nos seus actos. Manifesta que neste caso se trata dun erro de 
feito advertido polo arquitecto municipal, debendo proceder de oficio á súa 
rectificación, deixando sen efecto o contido do punto quinto do acordo da Xunta de 
Goberno Local do 4 de novembro actual, no relativo á obriga de constitución de 
fianza por importe de 2.500,00 euros. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
técnico xurídico do Departamento de Urbanismo, acorda: 
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Primeiro.- Acordar a rectificación de oficio do erro material advertido no acordo da 
Xunta de Goberno Local de 4 de novembro de 2015, deixando sen efecto o contido 
do punto quinto do mesmo, no que se estableceu a obriga do interesado de 
constitución dunha fianza de 2.500,00 euros en garantía da reparación dos posibles 
danos en espazos públicos á hora de realizar as obras, por canto non existen tales 
espazos segundo se constata no informe do arquitecto municipal. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Urbanismo para a 
súa notificación ós interesados. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Tesourería para o 
seu coñecemento e efectos.  
 
 
8.- RECOÑOCEMENTO E LIQUIDACIÓN DE OBRIGAS. 
 
A.-15.11.24/FAC.- APROBACIÓN DE FACTURAS. 
 
Vista a proposta da Concelleiro de Facenda, D. Jesús Fenández Fernández, coa 
conformidade da Intervención, que recolle facturas e obrigas, co seguinte listado: 
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    220150014989  ADO 24/11/2015 2015       9120 23000 21,50 33304022E / FERNANDEZ FERNANDEZ JESUS 
 22015003257 MISION SERVIZO Dietas dos membros dos órganos de 21,50 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A SANTIAGO O 20-10-2015 
 goberno. REUNION DE TRABALLO NA DIRECCION XERAL DE 
 EDUCACION. TEMA CONSERVATORIO 

 
 220150014990  ADO 24/11/2015 2015       9120 23100 93,48 32652414G / REY YAÑEZ MARIA SOLEDAD 
 22015003258 MISION SERVIZO Locomoción dos membros de los 93,48 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A RIBADESELLA DO 
 órganos de goberno. 22-23/10/2015 A REUNION VILLAS MARINERAS 
 2015       9120 23000 22,20 
 22015003259 Dietas dos membros dos órganos de 22,20 
 goberno. 
 2015       9120 23000 70,00 
 22015003260 Dietas dos membros dos órganos de 70,00 
 goberno. 
 Total Importe... 185,68 
 Total Saldo...... 185,68 

 
 220150014991  ADO 24/11/2015 2015       9120 23100 45,60 32652414G / REY YAÑEZ MARIA SOLEDAD 
 22015003261 MISION SERVIZO Locomoción dos membros de los 45,60 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A LONDRES 5 DIAS DO 
 órganos de goberno. 31-10/4-11-2015 A PARTICIPACION EN "FERIA INTERNACIONAL 
 WORLD TRAVEL MARKET 
 2015       9120 23000 134,23 
 22015003262 Dietas dos membros dos órganos de 134,23 
 goberno. 
 Total Importe... 179,83 
 Total Saldo...... 179,83 

 
 220150015061   O 4200109173 24/11/2015 2015       1650 22100 164,60 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797506 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 164,60 FRA. 209797506-REF. 4200109173 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CASANOVA-CELEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015062   O 4200109173 24/11/2015 2015       1650 22100 38,36 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874569 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 38,36 FRA. 209874569-REF. 4200109173 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CASANOVA-CELEIRO (12/09-18/09/15) 

 
 220150015063   O 4200109177 24/11/2015 2015       1650 22100 583,15 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797507 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 583,15 FRA. 209797507-REF. 4200109177 ENERXIA ELECTRICA AP- 
 CATRO CAMIÑOS-CELEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015064   O 4200109183 24/11/2015 2015       1650 22100 408,65 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797508 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 408,65 FRA. 209797508-REF. 4200109183 ENERXIA ELECTRICA AP- 
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 220150015065   O 4200109183 24/11/2015 2015       1650 22100 68,12 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874570 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 68,12 FRA. 209874570-REF. 4200109183 ENERXIA ELECTRICA AP- 
 CHAO-CELEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015066   O 4200109189 24/11/2015 2015       1650 22100 201,71 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874571 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 201,71 FRA. 209874571-REF. 4200109189 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-GRANXAS-COVAS (12/09-18/09/15) 

 
 220150015067   O 4200109199 24/11/2015 2015       1650 22100 303,14 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797510 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 303,14 FRA. 209797510-REF. 4200109199 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-MISERICORDIA-COVAS (12/08-12/09/15) 

 
 220150015068   O 4200109199 24/11/2015 2015       1650 22100 48,94 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874572 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 48,94 FRA. 209874572-REF. 4200109199 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-MISERICORDIA-COVAS (12/09-17/09/15) 

 
 220150015069   O 4200109597 24/11/2015 2015       1650 22100 386,86 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797513 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 386,86 FRA. 209797513-REF. 4200109597 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-PLANTIO-CELEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015070   O 4200109597 24/11/2015 2015       1650 22100 68,18 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874574 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 68,18 FRA. 209874574-REF. 4200109597 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-PLANTIO-CELEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015071   O 4200109603 24/11/2015 2015       1650 22100 498,12 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797514 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 498,12 FRA. 209797514-REF. 4200109603 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 RAMON CANOSA-CELEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015072   O 4200109603 24/11/2015 2015       1650 22100 80,69 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874575 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 80,69 FRA. 209874575-REF. 4200109603 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 RAMON CANOSA-CELEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015073   O 4200109609 24/11/2015 2015       1650 22100 201,30 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797515 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 201,30 FRA. 209797515-REF. 4200109609 ENERXIA ELECTRICA AP-AREA 
 (12/08-12/09/15) 

 
 220150015074   O 4200109609 24/11/2015 2015       1650 22100 38,14 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874576 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 38,14 FRA. 209874576-REF. 4200109609 ENERXIA ELECTRICA AP-AREA 
 (12/09-18/09/15) 
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 220150015075   O 4200109625 24/11/2015 2015       1650 22100 606,23 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797518 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 606,23 FRA. 209797518-REF. 4200109625 ENERXIA ELECTRICA AP-RIO DE 
 LOIBA-COVAS (12/08-12/09/15) 

 
 220150015076   O 4200109625 24/11/2015 2015       1650 22100 126,35 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874578 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 126,35 FRA. 209874578-REF. 4200109625 ENERXIA ELECTRICA AP-RIO DE 
 LOIBA-COVAS (12/09-18/09/15) 

 
 220150015077   O 4200109635 24/11/2015 2015       1650 22100 170,05 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209669573 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 170,05 FRA. 209669573-REF. 4200109635 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-SACIDO-COVAS (16/07-15/08/15) 

 
 220150015078   O 4200109641 24/11/2015 2015       1650 22100 23,80 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874579 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 23,80 FRA. 209874579-REF. 4200109641 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-SACIDO-COVAS (12/09-17/09/15) 

 
 220150015079   O 4200109645 24/11/2015 2015       1650 22100 453,90 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797520 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 453,90 FRA. 209797520-REF. 4200109645 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-AUGADOCE-FARO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015080   O 4200109645 24/11/2015 2015       1650 22100 98,84 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874580 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 98,84 FRA. 209874580-REF. 4200109645 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-AUGADOCE-FARO (12/09-18/09/15) 

 
 220150015081   O 4200109652 24/11/2015 2015       1650 22100 379,26 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797521 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 379,26 FRA. 209797521-REF. 4200109652 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-SUASBARRAS-COVAS (12/08-12/09/15) 

 
 220150015082   O 4200109652 24/11/2015 2015       1650 22100 61,13 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874581 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 61,13 FRA. 209874581-REF. 4200109652 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-SUASBARRAS-COVAS (12/09-17/09/15) 

 
 220150015083   O 4200109660 24/11/2015 2015       1650 22100 545,42 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797523 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 545,42 FRA. 209797523-REF. 4200109660 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CIDADE MONDOÑEDO-COVAS (12/08-12/09/15) 

 
 220150015084   O 4200109660 24/11/2015 2015       1650 22100 88,09 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874583 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 88,09 FRA. 209874583-REF. 4200109660 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CIDADE MONDOÑEDO-COVAS (12/09-17/09/15) 
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 220150015085   O 4200109662 24/11/2015 2015       1650 22100 104,93 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874584 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 104,93 FRA. 209874584-REF. 4200109662 ENERXIA ELECTRICA AP-RUA 
 NOVA-MAGAZOS (12/09-17/09/15) 

 
 220150015086   O 4200109670 24/11/2015 2015       1650 22100 105,15 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874585 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 105,15 FRA. 209874585-REF. 4200109670 ENERXIA ELECTRICA AP-PASEO 
 DA PRAIA-COVAS (12/09-17/09/15) 

 
 220150015087   O 4200109681 24/11/2015 2015       1650 22100 319,32 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797527 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 319,32 FRA. 209797527-REF. 4200109681 ENERXIA ELECTRICA AP-CAL DO 
 SAPO-VIEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015088   O 4200109681 24/11/2015 2015       1650 22100 52,86 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874587 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 52,86 FRA. 209874587-REF. 4200109681 ENERXIA ELECTRICA AP-CAL DO 
 SAPO-VIEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015089   O 4200109686 24/11/2015 2015       1650 22100 315,51 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797528 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 315,51 FRA. 209797528-REF. 4200109686 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-AMEIXOA VIEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015090   O 4200109686 24/11/2015 2015       1650 22100 51,41 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874588 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 51,41 FRA. 209874588-REF. 4200109686 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-AMEIXOA-VIEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015091   O 4200109690 24/11/2015 2015       1650 22100 95,34 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874589 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 95,34 FRA. 209874589-REF. 4200109690 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-XUNQUEIRA (12/09-17/09/15) 

 
 220150015092   O 4200109694 24/11/2015 2015       1650 22100 80,57 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874590 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 80,57 FRA. 209874590-REF. 4200109694 ENERXIA ELECTRICA AP-TR. 
 MARINA (12/09-17/09/15) 

 
 220150015093   O 4200109700 24/11/2015 2015       1650 22100 246,20 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797531 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 246,20 FRA. 209797531-REF. 4200109700 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-FACHADA PASEO MARITIMO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015094   O 4200109700 24/11/2015 2015       1650 22100 41,83 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874591 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 41,83 FRA. 209874591-REF. 4200109700 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-FACHADA PASEO MARITIMO (12/09-17/09/15) 
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 220150015095   O 4200109711 24/11/2015 2015       1650 22100 486,19 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797532 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 486,19 FRA. 209797532-REF. 4200109711 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 NICOLAS CORA (12/08-12/09/15) 

 
 220150015096   O 4200109711 24/11/2015 2015       1650 22100 78,38 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874592 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 78,38 FRA. 209874592-REF. 4200109711 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 NICOLAS CORA (12/09-17/09/15) 

 
 220150015097   O 4200109714 24/11/2015 2015       1650 22100 149,70 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874593 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 149,70 FRA. 209874593-REF. 4200109714 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-GARCIA JUNCEDA (12/09-17/09/15) 

 
 220150015098   O 4200109731 24/11/2015 2015       1650 22100 122,21 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874596 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 122,21 FRA. 209874596-REF. 4200109731 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 RAMON CANOSA-VIVEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015099   O 4200109745 24/11/2015 2015       1650 22100 425,97 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797538 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 425,97 FRA. 209797538-REF. 4200109745 ENERXIA ELECTRICA AP-REGO 
 DAS FRORES (12/08-12/09/15) 

 
 220150015100   O 4200109745 24/11/2015 2015       1650 22100 60,09 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874598 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 60,09 FRA. 209874598-REF. 4200109745 ENERXIA ELECTRICA AP-REGO 
 DAS FRORES (12/09-16/09/15) 

 
 220150015101   O 4200109786 24/11/2015 2015       1650 22100 135,16 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874600 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 135,16 FRA. 209874600-REF. 4200109786 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-VICENTE COCIÑA (12/09-17/09/15) 

 
 220150015102   O 4200109789 24/11/2015 2015       1650 22100 208,34 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797542 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 208,34 FRA. 209797542-REF. 4200109789 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-FACHADA PASEO MARITIMO 3ª FASE (12/08-12/09/15) 

 
 220150015103   O 4200109789 24/11/2015 2015       1650 22100 36,13 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874601 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 36,13 FRA. 209874601-REF. 4200109789 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-FACHADA PASEO MARITIMO 3ª FASE (12/09-17/09/15) 

 
 220150015104   O 4200109796 24/11/2015 2015       1650 22100 111,62 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874602 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 111,62 FRA. 209874602-REF. 4200109796 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-PASEO MARITIMO CIRCUNVALACION (12/09-17/09/15) 
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 220150015105   O 4200109801 24/11/2015 2015       1650 22100 262,39 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797544 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 262,39 FRA. 209797544-REF. 4200109801 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CASTELO-MAGAZOS (12/08-12/09/15) 

 
 220150015106   O 4200109801 24/11/2015 2015       1650 22100 46,00 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874603 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 46,00 FRA. 209874603-REF. 4200109801 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CASTELO-MAGAZOS (12/09-17/09/15) 

 
 220150015107   O 4200109810 24/11/2015 2015       1650 22100 551,64 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797545 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 551,64 FRA. 209797545-REF. 4200109810 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-LAVANDEIRAS, 31-CELEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015108   O 4200109810 24/11/2015 2015       1650 22100 95,44 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874604 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 95,44 FRA. 209874604-REF. 4200109810 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-LAVANDEIRAS, 31-CELEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015109   O 4200109827 24/11/2015 2015       1650 22100 314,67 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797547 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 314,67 FRA. 209797547-REF. 4200109827 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-ANGUSTIAS-CELEIRO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015110   O 4200109827 24/11/2015 2015       1650 22100 55,71 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874606 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 55,71 FRA. 209874606-REF. 4200109827 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-ANGUSTIAS-CELEIRO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015111   O 4200109829 24/11/2015 2015       1650 22100 196,99 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797548 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 196,99 FRA. 209797548-REF. 4200109829 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-TRABE-GALDO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015112   O 4200109829 24/11/2015 2015       1650 22100 34,88 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874607 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 34,88 FRA. 209874607-REF. 4200109829 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-TRABE-GALDO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015113   O 4200109833 24/11/2015 2015       1650 22100 127,96 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797549 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 127,96 FRA. 209797549-REF. 4200109833 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CERDEIRAL-GALDO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015114   O 4200109833 24/11/2015 2015       1650 22100 22,19 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874608 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 22,19 FRA. 209874608-REF. 4200109833 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-CERDEIRAL-GALDO (12/09-17/09/15) 
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 220150015115   O 4200109841 24/11/2015 2015       1650 22100 145,41 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797550 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 145,41 FRA. 209797550-REF. 4200109841 ENERXIA ELECTRICA AP-PE DA 
 RUBA-GALDO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015116   O 4200109841 24/11/2015 2015       1650 22100 20,13 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874609 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 20,13 FRA. 209874609-REF. 4200109841 ENERXIA ELECTRICA AP-PE DA 
 RUBA-GALDO (12/09-16/09/15) 

 
 220150015117   O 4200109848 24/11/2015 2015       1650 22100 180,56 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797551 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 180,56 FRA. 209797551-REF. 4200109848 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-ABELLEIRA-GALDO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015118   O 4200109848 24/11/2015 2015       1650 22100 31,15 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874610 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 31,15 FRA. 209874610-REF. 4200109848 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-ABELLEIRA-GALDO (12/09-17/09/15) 

 
 220150015119   O 4200110326 24/11/2015 2015       1650 22100 303,35 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797552 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 303,35 FRA. 209797552-REF. 4200110326 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 VILALBA-COVAS (12/08-12/09/15) 

 
 220150015120   O 4200110326 24/11/2015 2015       1650 22100 49,85 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874611 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 49,85 FRA. 209874611-REF. 4200110326 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 VILALBA-COVAS (12/09-17/09/15) 

 
 220150015121   O 4200110331 24/11/2015 2015       1650 22100 490,64 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209867391 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 490,64 FRA. 209867391-REF. 4200110331 ENERXIA ELECTRICA AP-AV. 
 BARRIO-LANDROVE (12/08-12/09/15) 

 
 220150015122   O 4200110336 24/11/2015 2015       1650 22100 300,21 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209867392 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 300,21 FRA. 209867392-REF. 4200110336 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-ALAMPARTE-TOXEIRAS (12/08-12/09/15) 

 
 220150015123   O 4200110345 24/11/2015 2015       1650 22100 371,22 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797554 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 371,22 FRA. 209797554-REF. 4200110345 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-VILAR-GALDO (12/08-12/09/15) 

 
 220150015124   O 4200110345 24/11/2015 2015       1650 22100 57,73 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874613 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 57,73 FRA. 209874613-REF. 4200110345 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-VILAR-GALDO (12/09-17/09/15) 
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 220150015125   O 4200110402 24/11/2015 2015       1650 22100 221,68 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209797560 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 221,68 FRA. 209797560-REF. 4200110402 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-LODEIRO, 14 (12/08-12/09/15) 

 
 220150015126   O 4200110402 24/11/2015 2015       1650 22100 36,28 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209874614 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 36,28 FRA. 209874614-REF. 4200110402 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-LODEIRO, 14 (12/09-17/09/15) 

 
 220150015127   O 4200610122 24/11/2015 2015       1650 22100 121,06 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015001288 209669574 Enerxía eléctrica.Alumeado Público 121,06 FRA. 209669574-REF. 4200610122 ENERXIA ELECTRICA 
 AP-TILLEIRA-LANDROVE (24/07-15/08/15) 

 
 220150015128  ADO 24/11/2015 2015       1610 623 7.009,82 A33001983 / B.E.G.A.S.A. 
 22015003250 1000000034660 Maquinaria, instalac. técnicas e utill. 7.009,82 REF. 100000034660 TRABALLOS DE REFUERZO, ADECUACION, 
 Abast. Augas ADAPTACION INSTALACION ELECTRICA ESTACION BOMBEO 
 PONTIGO GALDO 

 
 220150015129  ADO 24/11/2015 2015       4300 466 6.000,00 G39535158 / VILLAS MARINERAS- ASOCIACION DE MUNICIPIOS 
 TURISTICOS 
 22015003247 004/15 A outras Entidades que agrupen 6.000,00 FRA. 004/15 - CUOTA ASOCIATIVA 2015 PERTENZA A 
 municipios.Turismo ASOCIACION VILLAS MARINERAS 

 
 220150015141  ADO 20/11/2015 2015       2310 480 200,00 78760704X / CARBONELL JIMENEZ JOANA SARAY 
 22015003268 INFORME Axudas emergencia social. S.Sociais. 200,00 AXUDA ECONOMICA DE PAGO DIRECTRO PARA CUBRIR 
 NECESIDADES PRIMARIAS (LUZ, AUGA, ALIMENTOS), POR 
 EMERXENCIA SOCIAL 

 
 220150015142  ADO 24/11/2015 2015       9200 23120 38,00 33995251D / HERMIDA TRASTOY,  MARCOS 
 22015003269 ECRETO XULGA Locomoción  persoal non directivo. 38,00 INDEMINZACION POR GASTOS DE DESPRAZAMENTO A LUGO 
 Admon. Xeral. XDO. CONTENCIOSO/ADMTVO. N.2 COMO TESTIGO PROC. ORD. 
 214/2014 

 
 220150015143  ADO 24/11/2015 2015       9200 23120 38,00 76556137Q / VALE ESTEVEZ, JOSE MANUEL 
 22015003270 ECRETO XULGA Locomoción  persoal non directivo. 38,00 INDEMINZACION POR GASTOS DE DESPRAZAMENTO A LUGO 
 Admon. Xeral. XDO. CONTENCIOSO/ADMTVO. N.2 COMO TESTIGO PROC. ORD. 
 214/2014 

 
 220150015148  ADO 24/11/2015 2015       3231 213 393,50 A27011980 / ONEMONS,S.A.    (ROCA) 
 22015003272 F 1430 Maquinaria, instalaciós técnicas e 393,50 FRA. 1430- RENOVACION ABONO CONSERVACION QUEIMADOR 
 ferram. Colexios COLEXIO DE  GALDO ATA NOVEMBRO 2016 
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 220150015149  ADO 24/11/2015 2015       2210 16008 1.218,62 E27309061 / FARMACIA CASARIEGO BAAMONDE C.B. 
 22015003273 O000108/2015 Asistencia Médico-Farmaceútica. 1.218,62 FRA. O000108/2015 - MEDICAMENTOS SUMINISTRADOS A 
 FUNCIONARIOS MUNICIPAIS DENDE XANEIRO A OUTUBRO 2015 

 
 220150015150  ADO 24/11/2015 2015       2210 16008 145,98 E27309061 / FARMACIA CASARIEGO BAAMONDE C.B. 
 22015003274 O000109/2015 Asistencia Médico-Farmaceútica. 145,98 FRA. O000109/2015 - MEDICAMENTOS SUMINISTRADOS A 
 FUNCIONARIOS MUNICIPAIS NO MES DE XULLO 2015 

 
 220150015151   O 24/11/2015 2015       2210 16008 152,46 B15282734 / CENTRO MEDICO AS PIAS S.L. 
 22015000904 VS 151605 Asistencia Médico-Farmaceútica. 152,46 FRA. VS 151605 - CONTRATO VIXIANZA DA SAUDE DE DATA 
 09/10/2015 PARA 168 TRABALLADORES 

 
 220150015152   O 24/11/2015 2015       2210 16008 609,84 B15282734 / CENTRO MEDICO AS PIAS S.L. 
 22015000903 PRL 151431 Asistencia Médico-Farmaceútica. 609,84 FRA. PRL 151431 - CONTRATO SERVIZO DE PREVENCION DE 
 DATA 09/10/2015 

 
 220150015153  ADO 24/11/2015 2015       3260 213 378,00 B32241507 / JOLPER MUSICA S.L. 
 22015003275 267 Maquinaria, instalacións técnicas e 378,00 FRA. 267 - 2 BANQUETAS PIANO HIDRAU MODELO BG30A/P28 
 ferram.Conservatorio NEGRO PARA O CONSERVATORIO DE MUSICA 

 
 220150015154  ADO 24/11/2015 2015       3232 22799 13.666,67 B15922230 / AURORA, PILAR Y ANA, S.L. 
 22015000318 F09 10 Outros traballos realizados por outras 13.666,67 FRA. 10 - OUTUBRO 2015-XESTION DA ESCOLA INFANTIL 
 emp y prof. Gardería MUNICIPAL DE VIVEIRO ( 61 USUARIOS/AS (XUNTASE ESTADILLO) 

 
 220150015155  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 38,00 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003276 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 38,00 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A LUGO O 23-1-2015 REUNION 
 S.Sociais. DE TRABALLO COMISION PROTOCOLO ABSENTISMO ESCOLAR 

 
 220150015156  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 72,69 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003277 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 72,69 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A SANTIAGO O 30-1-2015  
 S.Sociais. PROXECTO INCLUE INNOVACION PARA INCLUSION SOCIAL 2ª 
 XORNADA DE TRABALLO 

 
 220150015157  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 80,14 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003278 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 80,14 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A SANTIAGO O 26-2-2015 A 
 S.Sociais. SANTIAGO PRESENTACION  BORRADOR DA CARTEIRA DE 
 S.SOCIAIS DE INCLUSION 

 
 220150015158  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 42,35 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003279 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 42,35 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A LUGO O 10-4-2015 REUNION 
 S.Sociais. DE TRABALLO SEGUIMENTO PROTOCOLO ABSENTISMO 
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 220150015160  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 43,85 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003281 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 43,85 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A LUGO O 21-4-2015 REUNION DE 
 S.Sociais. TRABALLO RENDA DE INCLUSION SOCIAL DE GALICIA 

 
 220150015161  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 41,75 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003282 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 41,75 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A LUGO O 12-6-2015 REUNION 
 S.Sociais. DE TRABALLO DA COMISION DE SEGUEMENTO PROTOCOLO 
 ABSENTISMO ESCOLAR 

 
 220150015162  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 71,94 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003283 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 71,94 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A SANTIAGO O 29-9-2015 
 S.Sociais. PROXECTO INCLUE DE INCLUSION SOCIAL PRESENTACION DE 
 RESULTADOS 

 
 220150015163  ADO 24/11/2015 2015       2310 23120 39,45 76569643K / MIGUEZ LOPEZ, LUCIA 
 22015003284 MISION SERVIZO Locomoción persoal non directivo 39,45 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A LUGO O 30-10-2015 REUNION 
 S.Sociais. DE TRABALLO PARA O CUMPRIMENTO DO PROTOCOLO DE 
 ABSENTISMO ESCOLAR 

 
 220150015164  ADO 24/11/2015 2015       2310 480 363,57 Y0100340M / GHITA MARIANELA 
 22015003285 INFORME Axudas emergencia social. S.Sociais. 363,57 PAGO AUGA E ALUGUEIRO VIVENDA MARINELA GHITA. AXUDA 
 ECONOMICA POR EMERXENCIA SOCIAL 

 
 220150015165  ADO 24/11/2015 2015       2310 480 100,00 33992270H / LOPEZ BARRO LUCIA 
 22015003286 INFORME Axudas emergencia social. S.Sociais. 100,00 AXUDA ECONOMICA DE PAGO DIRECTO PARA CUBRIR 
 NECESIDADES PRIMARIAS (LUZ, AUGA E ALIMENTOS), POR 
 EMERXENCIA SOCIAL 

 
 220150015167  ADO 24/11/2015 2015       2310 223 302,50 B27137660 / TRANSPORTES JAVIER MOIRON, S.L. 
 22015003288 689/01 Transportes.S. Sociais 302,50 FRA. 689/01 - VIAXE LUGO-VIVEIRO CON MERCANCIA DA 
 CRUZ BERMELLA ENTREGA ALIMENTOS 

 
 220150015168   O 24/11/2015 2015       2310 22700 1.514,97 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22015000758 02 46 Limpeza e aseo. S. Sociais. 1.514,97 FRA. 46 - OUTUBRO 2015 LIMPEZA DAS INSTALACIONS DE 
 SERVICIOS SOCIAIS 
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 220150015169  ADO 24/11/2015 2015       3300 22799 244,49 B32117483 / SARABELA, S.L. 
 22015003289 32A Outros traballojos realizados outras emp. 244,49 FRA. 32A-ASISTENCIA TECNICA "O ULTIMO DRAGON" NO 
 e prof. Cultura. TEATRO PASTOR DIAZ 

 
 220150015170  ADO 24/11/2015 2015       2310 480 248,88 E27309061 / FARMACIA CASARIEGO BAAMONDE C.B. 
 22015003290 O000105/2015 Axudas emergencia social. S.Sociais. 248,88 FRA. O000105/2015 - MEDICAMENTOS SUMINISTRADOS POR 
 EMERXENCIA SOCIAL SEGUNDO INFORME DA TRABALLADORA 
 SOCIAL 

 
 220150015171  ADO 24/11/2015 2015       2310 22699 3.000,00 G15924558 / SOLIDARIDADE GALEGA CO POBO SAHARAUI 
 22015000261 0046/15 Outros gastos diversos.S.Sociais. 3.000,00 FRA. 0046/15 - CONVENIO VACACIONS EN PAZ 2015 (BILLETE 
 IDA E VOLTA TINDOUF-SANTIAGO-TINDOUF. POLIZA RESP. 
 CIVIL, SEGURO 
 2015       2310 22699 560,00 
 22015003287 Outros gastos diversos.S.Sociais. 560,00 
 Total Importe... 3.560,00 
 Total Saldo...... 3.560,00 

 
 220150015172  ADO 24/11/2015 2015       2317 202 984,37 Q2801660H / ADMINISTRADOR DE INFRAESTRUCTURAS 
 FERROVIARIAS (ADIF) 
 22015003291 1501011464 Arrendamentos de edificios. Centros 984,37 FRA. 1501011464 - ALUGUER APEADERO COVAS PARA USO 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIO-CULTURAL DO PERIODO 01/03/2015 A 29/02/2016 

 
 220150015173  ADO 24/11/2015 2015       2314 22000 72,60 B27189216 / ORDOÑEZ, MATERIAL DE OFICINA, S.L. 
 22015003292 A/2751 Ordinario no inventariable Mat. de 72,60 FRA. A/2751 - 100 CARPETAS COLGANTE VISOR LATERAL PARA 
 oficina.CIM OFICINA CIM 

 
 220150015174  ADO 24/11/2015 2015       2310 22699 333,85 A86868189 / RENFE VIAJEROS, S.A. 
 22015003293 2901016067 Outros gastos diversos.S.Sociais. 333,85 FRA. 2901016067-OUTUBRO 2015 - 58 VALES VIVERO-BURELA 
 I/V. 7 VALES VIVERO-RIBADEO IDA. 6 VALES 

 
 220150015175   O 24/11/2015 2015       3231 22700 1.369,48 33992105Z / BERMUDEZ COCIÑA, MARIA ENMA 
 22015000044 11 Limpeza e aseo.Colexios 1.369,48 FRA. 11 - NOVEMBRO 2015 SERVIZO DE LIMPEZA DO COLEXIO 
 PEDROSA LATAS DE CELEIRO 

 
 220150015176   O 24/11/2015 2015       3231 22700 966,67 76563255G / DIAZ RODRIGUEZ MARIA OFELIA 
 22015000045 11 Limpeza e aseo.Colexios 966,67 FRA. 11 - NOVEMBRO 2015 SERVIZO DE LIMPEZA DO COLEXIO 
 SANTA RITA DE GALDO 
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 220150015177   O 24/11/2015 2015       3261 22700 794,59 33834139N / PEREZ LOPEZ, OLGA 
 22015000046 11 Limpeza y aseo. UNED 794,59 FRA. 11 - NOVEMBRO 2015 SERVIZO DE LIMPEZA DAS 
 DEPENDENCIAS DA UNED 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar a relación de facturas e certificacións de obra que antecede, 
recoñecendo as obrigas que derivan das mesmas.  
 
Segundo.- Dar conta do referido acordo ós Departamentos de Intervención, 
Tesourería e Servizos Económicos. 
 
 
9.- AUTORIZACIÓN E DISPOSICIÓN DE GASTOS. 
 
A.-15.11.24/AUT.- AUTORIZACIÓN DE GASTOS. 
 
Vista a relación de gastos presentada polos Concelleiros, coa fiscalización previa de 
conformidade pola Intervención, certificando a existencia de crédito, co seguinte 
listado: 
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 220150015147 RC 24112015 24/11/2015 2015       3300 213 5.666,83 
 22015003271 PROPOSTA GAS Maquinaria, instalacións técnicas e 5.666,83 SUSTITUCION DE PLACA DE CONTROL E PROGRAMACION EN 
 ferram.Cultura. BOMBA DE CALOR NO TEATRO PASTOR DIAZ 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar a autorización de gastos recollida no listado que antecede. 
 
Segundo.- Dar conta do presente acordo ao Departamento de Intervención. 
 
 
10.- ROGOS E PREGUNTAS. 
 
Non existiron asuntos a tratar neste punto da orde do día. 
 
 
  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, por parte da Sra. Alcaldesa levántase a 
sesión, sendo as 19:00 horas do día 24 de novembro de 2015, extendéndose de 
todo o tratado a presente acta, da que eu Secretaria dou fe. 
 

 


